

马上回家 幸福到家

百家姓红包、半成品年菜、“素颜”水果、“马上有钱”唐三彩……

回家的行囊 装点儿潮宝贝

□记者 曾宇凌 文/图

还有几天就是除夕了,归心似箭的人们加快了回家的步伐。你看,无论是火车站还是汽车站,到处都是步履匆匆的旅客,他们的脸上写满了对家的期盼,手里都拎着回家的行囊。

让我们把视线转向我市各大超市,年货一条街里的年货让人眼花缭乱,既有传统年货,也有新式年货。

如果您还在为回家该带什么年货而发愁,那就跟着记者的脚步去各大超市和卖场走一趟吧。

百家姓红包,“高大上”春联

“恭喜发财,红包拿来。”春节回家的行囊里,红包是必不可少的。在家乐福超市里,数十种红包被摆放在入口处的显眼位置,不少市民正在挑选。

记者发现了一种特别的红包——百家姓红包(如右图),马、王、高、刘等常见的姓氏被印在纸质考究的红包上。“把姓氏印在红包上,我还是头一次见,

真是既个性又体面。”正在挑选百家姓红包的市民武先生说。

除了给晚辈发红包,贴春联也是春节传统习俗。记者发现,今年春节前,春联开始走“高端大气上档次”路线。除了用卷筒包装的名家春联,还有采用3D、植绒等工艺的各种高档春联,它们大多长1.6米,价格约20元。



半成品年菜,美味又省心

一桌年夜饭,少则七八道菜,多则几十道菜。如果您不舍得父母为烹制年夜饭而太过辛劳,不妨买几道半成品年菜(如右图)带回去。

家乐福、丹尼斯等超市均设置了专门的年菜区,28元的梅菜扣肉、18元的红烧狮子头、

27.8元的酱香柴鸭等十余款半成品年菜很受消费者欢迎。

“这些半成品年菜既美味又省心,拆开包装袋后,在笼屉上蒸20分钟即可食用。”卖场促销员说,半成品年菜从去年开始流行,从这几天的销售情况来看,今年的销量应该也不错。



水果不“化妆”,丑得有道理

说到过年时茶几上的必备年货,除了花生、瓜子、开心果,还有各种水果。如果您想带一些健康又新潮的水果给家人,记者在家乐福超市发现的“纽贺尔橙”(如右图)应是不错的选择。

“现在人们都很重视健康,营养丰富又天然的水果最受老百姓喜爱。”促销人员说,这种“纽贺尔橙”不打蜡、不催熟、没

有添加任何色素,因为不“化妆”,所以它的外形与那些“化妆”的橙子相比有些丑,但胜在纯天然。

正在挑选“纽贺尔橙”的市民牛先生说,与普通脐橙相比,这种“纽贺尔橙”的价位稍高,一箱5公斤装的要98元,但与家人的健康相比,这钱花得值得。



“马上有钱”,这次是真的

马年春节,走亲访友送什么?唐三彩骏马绝对是个好选择。记者在采访中了解到,自从“马上有钱”走红网络,我市一些礼品公司开始设计以“马上有钱”为主题的唐三彩骏马(如右图),目前已烧出了第一批样品,预计下周就能正式上市。

近日,记者在位于王城公园附近的一家唐三彩礼品公司看到,不少市民在挑选唐三彩骏马。

该公司相关负责人说,他们前两年就推出过主题为“马上封

侯”的唐三彩骏马,寓意事业有成,很受消费者青睐,常卖断货。去年圣诞节,他们就开始设计以“马上有钱”为主题的唐三彩骏马(如右图),目前已烧出了第一批样品,预计下周就能正式上市。

这款“马上有钱”唐三彩骏马造型十分精美,马背上摆放了三个不同大小的金元宝,马身上缠绕了一圈古钱币,寓意财源滚滚,市场价在500元左右。



成人之美

去约会不知道化什么妆?想扮靓却不晓得梳哪种发型?参加party不清楚如何装扮?不用担心,把这些问题统统交给我们!

从现在开始,如果您有装扮上的问题,请@洛阳晚报-消费周刊(新浪微博),与我们联系,我们将请专家为您打造属于您的美丽。欢迎您和我们一起发现美,创造美!

BB霜火爆,CC霜、DD霜来“争宠”,哪个才是最适合自己的“万能底妆”?

专家教您 “火眼”辨清 ××霜



倩碧新推出的CC霜

兰芝专柜的气垫BB霜

□记者 高亚恒 文/图

眼看就要到农历新年了,近日,市民张女士正在苦苦寻找一款适合自己的底妆产品。“我平时不怎么化妆,过年总要去见亲友,到时我想化个淡妆,让气色好一些。”张女士说,她听说现在除了BB霜,还有CC霜和DD霜,但她不知道哪种更适合自己。

随后,记者来到王府井百货的化妆品专柜,为张女士打探情况。

兰芝专柜的美容顾问说, BB霜是 Blemish Balm Cream 的简称,直译过来就是“伤痕保养霜”,最早用于医学美容。后来,韩国化妆品界引进了BB霜的概念,将其制作成集隔离液、粉底液和防晒霜于一体的全效型化妆品。BB霜使用起来方便、快捷,在遮盖脸部瑕疵的同时,又不像粉底液那样让人感觉底妆很厚重,深受爱美女士的喜爱。

关于CC霜,倩碧专柜的美容顾问王鑫表示,CC霜是 Color Control Cream 的缩写,即“色彩调控全效修容霜”。一些油性肌肤的人在夏天等容易出油的季节使用BB霜时,容易出现浮妆现象,而干性肌肤的人在天气干燥的季节使用BB霜时,则会出现干燥、起干皮的现象。而CC霜作为BB霜的升级产品,除了有隔离液、粉底液和防晒霜的作用,还添加了护肤成分,可增加肌肤的水润度。

“至于DD霜,现在各大专柜都没有正式推出这样的产品,多是网上推销的。”王鑫说,网上很多人称“童颜神器”就是新推出的DD霜,可她的朋友在泰国问过,根本没有DD霜这样的产品。王鑫建议大家尽量使用从正规渠道购买的化妆品。

最后,美容顾问总结了几条美容小贴士,希望能帮您打造完美的底妆。

小贴士

1.若您混合性偏干或者干性肤质,可在底妆产品里添加少许保湿面霜,这样涂抹起来更加顺滑,且保湿效果更好。

2.某些底妆产品不止一个色号,一般来说,象牙色是大众色,很适合肤色偏黄的亚洲人使用;浅桃色能较好地遮盖脸上的红血丝等;浅杏色适合肤色偏黑的

人使用,能提亮肤色;浅粉色适合皮肤白皙的人使用,能改善气色。

3.若您使用了BB霜、CC霜等底妆产品,晚上洗脸前最好用面部卸妆产品进行卸妆。油性肌肤的MM若不想卸妆,也可使用清洁力较强的清洁产品洗脸,但隔几天最好彻底卸一次妆。这样能更好地保护肌肤。